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Nội dung trình bày 

• Khảo sát của VCCI 

▫ Đối tượng khảo sát 

▫ Cách thức tiến hành 

• Kết quả khảo sát 

▫ Tiếp cận thông tin 

▫ Tham gia góp ý 

▫ Mong muốn của DN 

• Kết luận – Kiến nghị 
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Khảo sát của VCCI 

• Đối tượng 

▫ Doanh nghiệp nhỏ và 
siêu nhỏ (theo Nghị định 
56/2009/NĐ-CP) 

 

• Chọn mẫu 

▫ Chọn ngẫu nhiên 1000 
DN nhỏ và siêu nhỏ trên 
phạm vi toàn quốc 

 

• Phản hồi 

▫ Gửi phiếu khảo sát và 
nhận được 212 phản 
hồi. 
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Loại hình DN Lĩnh vực hoạt động chính 
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Dịch vụ thương mại 
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Quy mô lao động  Quy mô vốn 
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Từ 01 tỷ đồng trở xuống 
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Trên 10 tỷ đến 20 tỷ đồng 

Trên 20 tỷ đồng 
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KẾT QUẢ KHẢO SÁT 
Tiếp cận thông tin 
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DN biết đến VBPL mới qua nguồn tin nào? 
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DN biết đến VBPL mới qua nguồn tin nào? 
So sánh theo tiêu chí tham gia TCĐD 

Hội thảo do HHDN, VCCI tổ chức Website của HHDN hoặc VCCI 
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DN biết đến VBPL mới vào thời điểm nào? 
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DN biết đến VBPL mới vào thời điểm nào?  
So sánh theo tiêu chí tham gia TCĐD 
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KẾT QUẢ KHẢO SÁT 
Tham gia góp ý 
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DN đã bao giờ được hỏi ý kiến? 
Nếu có thì đã được hỏi mấy lần? 
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DN đã bao giờ được CQNN lấy ý kiến? 
DN đã bao giờ được VCCI lấy ý kiến? 

So sánh theo quy mô vốn 

CQNN lấy ý kiến VCCI lấy ý kiến 
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Hình thức phù hợp nhất để lấy ý kiến DN? 
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Hình thức phù hợp nhất để lấy ý kiến DN? 
So sánh theo tiêu chí tham gia TCDD 
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Mức độ sẵn sàng tham gia góp ý của DN? 
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KẾT QUẢ KHẢO SÁT 
Mong muốn của DN 
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Những khó khăn DN gặp phải khi góp ý? 
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CQNN không phúc đáp giải trình 
gây cản trở việc DN tham gia góp ý? 

So sánh theo quy mô vốn 
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Những khó khăn DN gặp phải khi góp ý? 
So sánh theo tiêu chí tham gia TCĐD 
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Các hành động mà CQNN nên làm? 
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Hình thức góp ý nào là phù hợp với DN? 
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Kết luận – Kiến nghị 

• Nên tận dụng internet và 
truyền hình để đưa tin về 
chính sách mới. 

 

• Nên tập trung hơn vào công 
tác tuyên truyền trước khi 
ban hành văn bản 

 

• Hình thức lấy ý kiến tốt nhất 
đối với DN là qua email, fax 
và công văn 

 

• CQNN cần đối xử công bằng 
hơn với các DN quy mô nhỏ 

 

• Việc tham gia tổ chức đại 
diện như HHDN, VCCI có ý 
nghĩa rất lớn trong việc xây 
dựng chính sách, pháp luật 

 

• DN sẽ cảm thấy thoải mái 
hơn khi góp ý qua các tổ 
chức đại diện. 

 

• CQST nên cung cấp bản tóm 
tắt các vấn đề trọng tâm, 
đầy đủ tài liệu liên quan và 
phúc đáp, giải trình ý kiến 
đóng góp của DN. 
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Trân trọng cảm ơn. 
 

Ý kiến đóng góp xin gửi về 

Ban Pháp chế - VCCI 

Số 9 – Đào Duy Anh, Hà Nội 

ĐT: 04.35770632 / 04.35742022 (máy lẻ 355)  

Email: minhducgav@gmail.com/ducnm@vcci.com.vn 
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